Уважаемые участники образовательного процесса: коллеги, родители (законные представители), обучающиеся, друзья и образовательные партнеры.
Представляем вашему вниманию публичный отчет-самообследование муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Мурманска «Гимназия № 10».
[bookmark: _GoBack]Этот документ – важное средство обеспечения информационной открытости информационной открытости и прозрачности её работы. 
В нем содержится информация о том, чем живет гимназия, как работает, какие у нее потребности, чего она достигла, каковы перспективы дальнейшего ее развития.
Здесь представлены статистические данные, аналитические материалы и мониторинговые исследования. Мы стремились, чтобы информация была понятной и доступной, рассчитываем, что отчет будет полезен родителям, дети которых уже учатся в нашей гимназии, и тем, кто в настоящее время выбирает образовательное учреждение для своего ребенка. 
Мы полагаем, что представленные в докладе сведения являются убедительным доказательством того, что в нашей гимназии созданы благоприятные условия для обучения, развития и воспитания ваших детей.
